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ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ‘’ SUPER  CUP ‘’ 
( ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ Vs ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΥ ) 

ΑΝΤΡΩΝ – ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2011 – 2012 
 
1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
 

Η συμμετοχή στον αγώνα αυτό είναι υποχρεωτική με βάση το άρθρο 2 των Εσωτερικών 
Κανονισμών. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν η πρωταθλήτρια και η κυπελλούχος ομάδα Α’ 
κατηγορίας αντρών και οι αντίστοιχες ομάδες γυναικών της προηγούμενης περιόδου. Στην 
περίπτωση κατά την οποία η πρωταθλήτρια ομάδα είναι ταυτόχρονα και κυπελλούχος ο 
αγώνας διεξάγεται μεταξύ αυτής και της φιναλίστριας του κυπέλλου. Αν για οποιονδήποτε   
λόγο κάποια των δύο ομάδων με έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΟΠΕ αδυνατεί να 
λάβει μέρος στον αγώνα, η αντίπαλη ομάδα ανακηρύσσεται νικήτρια χωρίς αγώνα. 
 

2. ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 
 

Στον αγώνα των αντρών δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα σωματεία ΑΝΟΡΘΩΣΗ και ΝΕΑ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑ ενώ στον αγώνα των γυναικών τα σωματεία ΑΠΟΛΛΩΝ και ΑΕΛ. 

 
Τα πιο πάνω σωματεία δεσμεύονται και συμφωνούν ότι θα σέβονται το Φίλαθλο Πνεύμα και το 
Τίμιο Παιχνίδι ( Fair Play ) σ’ όλες τους τις μορφές και θα λάβουν μέρος στη διοργάνωση με 
την καλύτερη και πιο δυνατή τους ομάδα. 
 

3. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΑΓΩΝΩΝ 
 
Super Cup αντρών  :  ΑΝΟΡΘΩΣΗ – ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ Παρασκευή 14.10.2011 ώρα 8.30μ.μ. 

 
Super Cup γυναικών  :  ΑΠΟΛΛΩΝ – ΑΕΛ Τρίτη 11.10.2011 ώρα 8.00μ.μ.  
 

4. ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΛΕΣΕΩΣ ΑΓΩΝΩΝ 
 

Ο αγώνας των αντρών θα διεξαχθεί στην κλειστή αίθουσα του Απόλλωνα  ενώ ο αγώνας των 
γυναικών θα διεξαχθεί στο Θεμιστόκλειο Αθλητικό Κέντρο στη Λεμεσό με τους δύο αγώνες να 
αρχίζουν στις 8.30μ.μ. και 8.00μ.μ. αντίστοιχα. 
  

5. ΜΠΑΛΕΣ  ΑΓΩΝΩΝ 
 

Οι αγώνες  θα διεξαχθούν με μπάλες MΙΚASA MVΑ 200 
 
6. ΣΤΟΛΕΣ ΑΓΩΝΩΝ 
 
 Πριν την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου και σε συνεννόηση με την ΚΟΠΕ κάθε ομάδα 
 υποβάλλει προς έγκριση δείγμα των στολών που θα χρησιμοποιεί στις επικείμενες 
 διοργανώσεις. 
            
 Κάθε ομάδα θα πρέπει απαραίτητα να διαθέτει δύο ( 2 ) τουλάχιστον σετ στολών με 
 διαφορετικό χρώμα φανέλας για κάθε σετ. Ειδικότερα στο ένα σετ η φανέλα θα πρέπει να είναι 
 ανοικτού χρώματος και στο άλλο σκούρου χρώματος. 
 



 Στους εντός έδρας αγώνες τους οι ομάδες θα πρέπει να χρησιμοποιούν τις ανοικτού χρώματος 
 φανέλες και αντίστοιχα στους εκτός έδρας τις σκούρου χρώματος. 
 
 Οι ομάδες κατά την διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου θα χρησιμοποιούν υποχρεωτικά μόνο 
 τις εγκεκριμένες στολές ενώ οποιαδήποτε αλλαγή θα πρέπει να έχει την έγκριση της ΚΟΠΕ. 
 
 Ομάδα που παραβιάζει τις διατάξεις του συγκεκριμένου όρου υποπίπτει σε παράπτωμα και 
 παραπέμπεται στην Δικαστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας η οποία μπορεί να επιβάλει στο 
 υπαίτιο σωματείο πρόστιμο μέχρι 1.000,00 €. 
 
 Ειδικότερα για τους αγώνες Super Cup οι ομάδες αντρών της ΑΝΟΡΘΩΣΗΣ και γυναικών του 
 ΑΠΟΛΛΩΝΑ θα θεωρούνται γηπεδούχες και θα πρέπει να αγωνιστούν με στολές ανοικτού 
 χρώματος.  
 
7. ΠΑΙΚΤΗΣ LIBERO 
 
 Κάθε ομάδα σε κάθε αγώνα της αποτελείται το μέγιστο από δώδεκα ( 12 ) αθλητές οι οποίοι 
 και αναγράφονται πριν την έναρξη του στο Φύλλο Αγώνα. Μεταξύ των αθλητών αυτών 
 μπορούν να δηλωθούν μέχρι και δύο ( 2 ) παίκτες libero. Ο τρόπος δήλωσης των αθλητών 
 αυτών αλλά και οι ειδικοί κανονισμοί που αφορούν την λειτουργία του libero καθορίζονται 
 στους Διεθνείς Κανονισμούς Παιδιάς. 
 
8.       ΤΕΧΝΙΚΟ TIME – OUT  
 

Στους αγώνες και κατά την διάρκεια των σετ 1 – 4 θα υπάρχουν σε κάθε σετ δύο ( 2 ) 
επιπρόσθετα τεχνικά time out διάρκειας 60 δευτερολέπτων το καθένα. Αυτά θα γίνονται 
αυτόματα όταν η ομάδα που προηγείται στο σετ φθάσει στους 8 και 16 πόντους αντίστοιχα. 
 
Στο αποφασιστικό 5ο σετ δεν θα υπάρχουν τεχνικά time out αλλά μόνο τα δύο κανονικά time 
out των 30 δευτερολέπτων για κάθε ομάδα. 

 
9.       ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
 
 Η αποζημίωση των διαιτητών θα καταβάλλεται από την ΚΟΠΕ. 
 
10. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 

Το εισιτήριο εισόδου καθορίζεται στα € 7.00. Μαθητές και Φοιτητές ( με την επίδειξη της 
φοιτητικής τους ταυτότητας ) € 3.00. Στρατιώτες εν στολή δωρεάν όπως και τα μέλη του 
συνδέσμου Κυπρίων Προπονητών Πετοσφαίρισης ( ΣΥ. ΚΥ. Π. ΠΕ. ) με την επίδειξη της  
ταυτότητας μέλους τους επικυρωμένης από την ΚΟΠΕ. Ο καταμερισμός των εισπράξεων θα 
γίνει όπως και στις περιπτώσεις των τελικών Κυπέλλου. Ο καταμερισμός των εισπράξεων σε 
περίπτωση τηλεοπτικής κάλυψης θα καθορίζεται από το Δ.Σ. της ΚΟΠΕ σε συνεννόηση  με τα 
διαγωνιζόμενα σωματεία. 

 
11. ΕΝΣΤΑΣΕIΣ – ΕΦΕΣΕΙΣ 
 

Το σωματείο που ενίσταται οφείλει να υποστηρίξει την ένσταση του μέσα σε 48 ώρες. Πρέπει 
δηλαδή με επιστολή του που θα παραδοθεί ή θα φθάσει στα γραφεία της ΚΟΠΕ στο 
προκαθορισμένο διάστημα να αναφέρει ρητά και αναλυτικά τους λόγους της ένστασης του, 
τους κανονισμούς που έχουν παραβιαστεί, τα άρθρα του Καταστατικού των Εσωτερικών και 
Διεθνών Κανονισμών βάσει των οποίων υποβάλλει την ένσταση του καθώς και τα αιτήματά 



του. Η ένσταση πρέπει να συνοδεύεται με χρηματικό παράβολο € 75.00. Το παράβολο σε 
περίπτωση απόρριψης της ένστασης περιέρχεται στο ταμείο της ΚΟΠΕ. Σε περίπτωση δε 
αποδοχής της ένστασης το παράβολο επιστρέφεται στο Σωματείο. Αν η ένσταση αποσυρθεί 
πέντε μέρες πριν από την ημερομηνία, που ορίστηκε για εκδίκαση της, τότε το παράβολο  
επιστρέφεται στο Σωματείο. 

 
12. ΔΕΛΤΙΑ ΥΓΕΙΑΣ   
 

1. Οι αθλητές που λαμβάνουν μέρος σε οποιοδήποτε αγώνα οποιασδήποτε διοργάνωσης 
 της Ομοσπονδίας πρέπει να κατέχουν δελτίο υγείας το οποίο εκδίδεται από το Ανώτατο 
 Συμβούλιο Υγείας Αθλητών ( ΑΣΥΑ ) του ΚΟΑ. 

 
 2. Τα πρωτότυπα δελτία υγείας των αθλητών που θα λάβουν μέρος σε κάθε αγώνα θα 
  πρέπει να παρουσιάζονται στην γραμματεία του αγώνα πριν από την έναρξή του ενώ 
  αθλητής ο οποίος δεν προσκομίζει έγκυρο δελτίο υγείας αποκλείεται του αγώνα,    
  απαγορεύεται η αναγραφή του στο φύλλο αγώνα και πιθανή συμμετοχή του σε αυτόν 
  είναι αντικανονική. 

 
3.  Αθλητές οι οποίοι εγγράφονται στην δύναμη σωματείου μέσω Πιστοποιητικού Διεθνούς 

 Μετεγγραφής ( 5πλούν ) υποχρεούνται όπως εξασφαλίσουν δελτίο υγείας του ΚΟΑ 
 μέσα σε εικοσιμία ( 21 ) μέρες από την ημερομηνία εγγραφής τους στο μητρώο της 
 Ομοσπονδίας ενώ κατά την διάρκεια της προθεσμίας αυτής και μέχρι την εξασφάλιση 
 του δελτίου υγείας οι εν λόγω αθλητές θα μπορούν να αγωνίζονται στους αγώνες των 
 διοργανώσεων της Ομοσπονδίας μόνο εάν και εφόσον προσκομίζουν πριν την έναρξη 
 τους ιατρικό πιστοποιητικό που να πιστοποιεί την ικανότητα συμμετοχής τους 
 υπογεγραμμένο από τον ιατρό της ομάδας τους. 

  
 4. Μέχρι την έκδοση από το ΑΣΥΑ του δελτίου υγείας αθλητή και στα πλαίσια της      
  εφαρμογής των προνοιών του παρόντος άρθρου το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΟΠΕ 
  μπορεί να καθορίζει διαδικασίες έκδοσης προσωρινών δελτίων ή και πιστοποιητικών 
  υγείας αθλητών με τα οποία θα μπορούν αυτοί να αγωνίζονται. Οι διαδικασίες αυτές θα 
  κοινοποιούνται έγκαιρα σε όλους τους ενδιαφερόμενους και θα αποτελούν μέρος των 
  σχετικών προκηρύξεων.      

 
Με βάση την πιο πάνω παράγραφο η ΚΟΠΕ θα εκδίδει προσωρινό δελτίο υγείας         
( επισυνάπτεται ) με το οποίο οι αθλητές θα μπορούν να αγωνίζονται μέχρι την 
εξασφάλιση από το ΑΣΥΑ του μόνιμου δελτίου υγείας τους. Η έκδοση του προσωρινού 
δελτίου από την ΚΟΠΕ θα γίνεται τότε και μόνο τότε όταν το σωματείο του αθλητή 
καταθέσει στην Ομοσπονδία το φάκελο του αθλητή πλήρως συμπληρωμένο με όλα τα 
απαραίτητα στοιχεία που απαιτούνται από το ΑΣΥΑ για την έκδοση του δελτίου υγείας 
του τελευταίου, μαζί με το προσωρινό δελτίο υγείας της ΚΟΠΕ συμπληρωμένο και 
υπογεγραμμένο από ιατρό ο οποίος με αυτό τον τρόπο να βεβαιώνει ότι ο αθλητής 
μπορεί από ιατρικής πλευράς να συμμετέχει στις διοργανώσεις της ΚΟΠΕ. Η ΚΟΠΕ θα 
ελέγχει και υποβάλλει η ίδια στο ΑΣΥΑ το φάκελο του αθλητή και θα σφραγίζει και 
υπογράφει το προσωρινό δελτίο υγείας με ημερομηνία έναρξης ισχύος του την 
ημερομηνία υποβολής του φακέλου και περίοδο ισχύος του τους δύο ( 2 ) μήνες. Σε 
περίπτωση που διαπιστωθεί ότι ο φάκελος που έχει υποβληθεί είναι ελλιπής δεν θα 
εκδίδεται προσωρινό δελτίο υγείας και ο τελευταίος θα επιστρέφεται στο σωματείο ενώ 
η έκδοση αυτή θα γίνεται για μία και μοναδική φορά για κάθε αθλητή σε κάθε 
αγωνιστική περίοδο χωρίς να επιτρέπεται η επέκταση, ανανέωση ή επανέκδοση του 
προσωρινού δελτίου.    

       



13.      ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
 

Στις διαγωνιζόμενες ομάδες θα απονέμονται κύπελλα και μετάλλια από την ΚΟΠΕ. 
 
14. ΓΕΝΙΚΑ 
 
 Το Καταστατικό, οι Εσωτερικοί και Διεθνείς Κανονισμοί και οι Διεθνείς Κανονισμοί Παιδιάς  
 συμπληρώνουν ή και ρυθμίζουν οποιοδήποτε άλλο θέμα δεν αναφέρεται στην παρούσα 
 προκήρυξη και το οποίο κρίνεται απαραίτητο για την ομαλή και απρόσκοπτη διεξαγωγή των 
 Πρωταθλημάτων. 
 
 Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ο.ΠΕ. 
 
 
 
 
 
               Δαμιανός Χατζηδαμιανού             Γιάννος  Προκοπίου   
                      Πρόεδρος                                   Γενικός Γραμματέας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ειδική προκήρυξη Super Cup 2011 – 2012  


